

**TURANLAR GRUP**  
İnşaat - Emlak - Turizm  
Babatagi Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı  
733. Sokak No:2 Fethiye/Muğla  
www.turanlargrup.org

**TIRYAKI**  
İNŞAAT LTD. ŞTİ.  
www.tiryakiinssaat.com

**EGEBİL KOLEJLERİ**  
FETHİYE KAMPÜSÜ  
Kendi hayatının CEO'su olan çocuklar burada yetişir!  
**MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ**  
Fethiye - Antalya Yolu  
Çevre Yolu Üzeri Karaculha Mevki  
Fethiye/MUĞLA  
İLETİŞİM NUMARAMIZ:  
0(530) 115 38 48

**COFFEE PATİSERİE**  
Babatagi Mah. Muammer Aksoy  
Caddesi  
Bul. no : 14  
0530 075 8299  
@coffee.ci.patisserieae

**TEKNOLOJİ YAPI**  
Dacia  
TEKNOLOJİ  
RENAULT  
MOTRIO

**BALCI BETON**  
Hafriyat-İnşaat  
Güvenle  
İnşa Ediyoruz  
0252 646 91 46  
Adres: Çevre Yolu Üzeri  
Karaculha Kavşağı (Antalya İstikameti)

İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962  
www.beskaz gazetesi.com  
fethiyetvhaber@gmail.com  
**Beskaza**  
Ne Mutlu Türküm Diyene

**RUPS**  
BEACH CLUB

# ÇİN BÜYÜKELÇİSİ JIANG XUEBIN'DEN BAŞKAN KARACA VE KAYMAKAM AKKAYA'YA ZİYARET



Çin Halk Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin, Fethiye Belediyesi ile Fethiye Kaymakamlığı'nı ziyaret etti. Başkan Alim Karaca ve Kaymakam Fatih Akkaya ile gerçekleştirilen görüşmelerde turizm, kültürel ilişkiler ve ekonomik iş birliği değerlendirildi. Büyükelçi Xuebin, 2026 yılının ilk altı ayında 10 binden fazla Çinli turistin Fethiye'yi ziyaret ettiğini açıkladı. Taraflar, karşılıklı tanıtım faaliyetlerinin artırılması ve turizm ilişkilerinin geliştirilmesi konusunda görüş alışverişinde bulundu. Sayfa 2'de

**GNS GRUP**  
İNŞAAT  
GÖKMENOĞLU  
YATIRIM İNŞAAT  
SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  
ESAS

**Cin Bal**  
1975

**SERVET**  
1987  
- TÜRKİYE'NİN SERVETİ -  
SERVET TAHİN HELYASI  
SERVET PETİŞER TAVUK

**BEYİN ÖLÜMÜ GERÇEKLEŞEN HASTANIN ORGANLARI BAĞIŞLANDI**  
Özel Lokman Hekim Esnaf Hastanesi'nde beyin ölümü gerçekleşen bir hastanın ailesi, organ bağıışı kararını alarak iki böbrek ve bir karaciğerin üç hastaya umut olmasını sağladı. Sayfa 7'de

**GÖCEK HALK PLAJI'NDA DENİZ DİBİ TEMİZLİĞİ**  
Göcek Halk Plajı'nda, vatandaşların daha güvenli ve temiz bir ortamda denize girebilmesi amacıyla kapsamlı deniz dibi temizliği tamamlandı. 10'da

**BAKAN YUMAKLI, "BU MODELİ TÜRKİYE'DE YAYGINLAŞTIRMAYA DEVAM EDECEĞİZ"**  
Bakan Yumaklı, Fethiye'de faaliyet gösteren Faydalı Böcek Üretim Tesisi'ni ziyaret ederek, biyolojik mücadele modelinin Türkiye genelinde yaygınlaştırılacağına açıkladı. Yumaklı, tesiste üretilen faydalı böceklerin hem iltihabı azalttığı hem de yurt dışına ihracat edildiğini söyledi. 4'te

**MÜDÜR ÇAY, BÖLGE BASINIYLA BULUŞTU**  
BLK Genel Müdürü Abdulkadir Çay, İzmir'de bölge basınıyla bir araya geldiği toplantıda, yerel basına yönelik istihdam desteğinin yeniden hayata geçirileceğini açıkladı. 5'te

"Hayaller Evinize Geliyor!"  
**SAHİNLER** İnşaat  
@fethiyehahinlerinssaat  
info@sahinlergyo.com  
(+90) 505 532 9924  
Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bld.  
No:45 Fethiye / MUĞLA  
www.sahinlergyo.com

**KÖŞEMDEN**  
CELAL BOZKURT  
TÜRKİYE'NİN EN İYİ YATIRIMCI VELEMLERİNİN ÖZÜNE YAPTIK

**GÜNDEM**  
AV. AHMET BESEREK

**HAFTANIN SOHBETİ**

## PARAŞÜTÇÜLER TALEPLERİNİ İLETTİ

**Residence 222**  
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE  
+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

**NOKTA HOMES**  
SATILIK & KİRALIK VİLLA  
+90 533 493 9474  
www.noktahomes.com

**Zehra Kuleli Beach & Restaurant**  
BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ  
+90 545 349 4785  
www.zehragrup.com

**GIA**  
THE KARACABEY  
MUR-ET  
KARACABEY  
RESTAURANT  
KASAP

# ÇİN BÜYÜKELÇİSİ JIANG XUEBİN'DEN BAŞKAN KARACA VE KAYMAKAM AKKAYA'YA ZİYARET



**Çin Halk Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin, Fethiye Belediyesi ve Fethiye Kaymakamı'na ziyaret ederek Başkan Alim Karaca ile Kaymakam Fatih Akkaya'ya görüştü. Görüşmelerde turizm, kültürel ilişkiler, ekonomik iş birliği ve Fethiye'nin Çin pazarındaki tanıtımı ele alındı.**

**ÇİN BÜYÜKELÇİSİ JIANG XUEBİN, BAŞKAN KARACA İLE BULUŞTU**  
Çin Halk Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin ve beraberindeki heyet, Fethiye Belediyesi'ni ziyaret ederek Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca ile bir araya geldi.

Fethiye Belediyesi binası önünde Büyükelçi Jiang Xuebin, Başkan Alim Karaca tarafından çiçekle karşılandı. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, Fethiye ile Çin arasındaki dostluk ilişkilerinin geliştirilmesi, turizm başta olmak üzere kültürel ve ekonomik iş birliği olanakları ele alındı. Görüşmede, Fethiye'nin uluslararası turizmdeki konumu ve iki ülke arasındaki karşılıklı ziyaretlerin artırılmasına yönelik değerlendirmelerde de bulunuldu.

**"Turizm Fuarında Fethiye'yi Güçlü Şekilde Tanıtmak İstiyoruz"**  
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Fethiye Belediye Başkanı



Alim Karaca, Büyükelçi Jiang Xuebin ve beraberindeki heyete teşekkür etti. Fethiye'nin uluslararası iş birliklerine önem veren bir kent olduğunu belirten Karaca, önümüzdeki yıl tüm paydaşlarla birlikte turizm fuarına katılmayı planladıklarını söyledi.

Karaca, "Önümüzdeki yıl bütün paydaşlarımızla, Fethiye'deki odalarımız, otelcilerimiz, Kaymakamımız, Valimiz ve Muğla Büyükşehir Belediyemizle birlikte turizm fuarına katılacağız. Bu



fuarda Fethiye'nin tanıtımını güçlü bir şekilde yapmak istiyoruz. Ayrıca birçok dijital platformda da Fethiye'nin tanıtımına yönelik çalışmalar yürütmeyi hedefliyoruz. Biz de Çin'in altyapısını, üstyapısını ve kültürel yapısını yakından tanımak istiyoruz. Bu nedenle Çin'e seyahat etmeyi planlıyoruz. Buradan Çin'e gitmek isteyen çok sayıda insan var. Karşılıklı ziyaretlerin ve ilişkilerin gelişmesi bu sürece katkı sağlayacaktır. Valimiz, Büyükşehir Belediye Başkanımız, diğer

belediye başkanlarımız, odalarımız ve sivil toplum kuruluşlarımız da bu iş birliklerine olumlu yaklaşıyor. Önümüzdeki süreçte ilişkilerimizin daha da gelişeceğine inanıyorum. Ancak bu ilişkilerin tek taraflı değil, karşılıklı olması gerekiyor. Bizlerin de Çin'i yerinde görerek edindiğimiz tecrübeleri burada uygulama imkanı bulmamız önemli." dedi.

**"İlk 6 Ayda 10 Binden Fazla Çinli Turist Fethiye'ye Geldi"**  
Çin Halk Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin ise Fethiye'de

bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Fethiye'yi uzun zamandır ziyaret etmeyi istediğini ifade eden Xuebin, "Ben de sizin gibi çok mutluyum. Fethiye uzun zamandır görmek istediğim bir şehirdi. Burada eski dostumla yeniden bir araya gelmekten de ayrıca mutluluk duyuyorum. Bu ziyaret kapsamında bundan sonraki iş birliklerimize yönelik fikir alışverişinde bulunacağız." diye konuştu. Fethiye'ye gelen Çinli turist sayısına da değinen Büyükelçi Xuebin, "Bu yılın ilk altı ayında 10 binden fazla Çinli turist Fethiye'yi ziyaret etti. Özellikle yamaç paraşütü için geliyorlar. Hatta Çinli turistlerin, yamaç paraşütü yapan yabancı turistler arasında en büyük

gruplardan biri olduğunu söyleyebiliriz. Bu alandaki iş birliği potansiyelimizin oldukça yüksek olduğunu düşünüyorum. Fethiye'de Çince tabelaları görmek de beni ayrıca heyecanlandırdı." ifadelerini kullandı.

**ÇİN BÜYÜKELÇİSİ JIANG XUEBİN'DEN KAYMAKAM AKKAYA'YA ZİYARET**  
Çin Halk Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin ve beraberindeki heyet, Fethiye Kaymakamı'na ziyaret ederek Fatih Akkaya ile bir araya geldi. Büyükelçi Jiang

Xuebin, Kaymakamlık binası girişinde Kaymakam Fatih Akkaya tarafından karşılandı. Kaymakamlık makamında gerçekleşen ziyarette, Türkiye ile Çin arasındaki ilişkiler, Fethiye'nin turizm potansiyeli ile iki ülke arasında geliştirilebilecek iş birliği ele alındı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, Büyükelçi Jiang Xuebin ve Kaymakam Fatih Akkaya karşılıklı görüş alışverişinde bulunurken, Fethiye'nin doğal ve kültürel zenginlikleri ile bölgenin uluslararası turizmdeki önemi de değerlendirildi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

**HABER: ONUR ÇADIR**

KARLIK  
1934

14 ayar ve 22 ayar  
Taki Alışverişlerinizde  
"Seyahat Çantası"  
Hediye!

14 ayar ve 22 ayar  
Taki Alışverişlerinizde  
"Seyahat Çantası"  
Hediye!

14 ayar ve 22 ayar  
Taki Alışverişlerinizde  
"Seyahat Çantası"  
Hediye!

**HIRÇIN PEN FERFORJE**

\* Çelik Kapı \* Motorlu Panjur  
\* Ferforje Korkulukları  
\* Çelik Çatı Kondiksyon  
\* PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

**ÖZKAN HIRÇIN**  
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31  
Whatsapp: 05312556000  
www.hircinpen.com  
Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA  
info@hircinpen.com

"77'den Bugüne"

**KIVRAK**  
motor

Nuri KIVRAK  
TÜRKİYE SATIŞ BİRCİSİ

0252 612 09 48  
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel  
Hokman hekim  
ESNAF HASTANESİ

**AMELİYATSIZ  
BEL FITİĞİ  
TEDAVİSİ**

Radyofrekans ve  
Kriyoanaljezi  
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar  
Beyin, Omurlilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

Mutluluk  
TOYOTA'da!

LAND  
CRUISER PRADO  
MACERACI VE  
AYRICALIKLI

500.000 TL'YE  
VARAN TAKAS FIRSATI\*

TOYOTA GARANTİ  
ON

Toyota  
Professional

Mutluluk  
TOYOTA'da!

TOYOTA PROACE  
AİLESİNE  
10.000 TL PEŞİNATLA\*  
SAHİP OLUN

BİREYSEL VE TİCARİ MÜŞTERİLERE ÖZEL\*

TOYOTA GARANTİ  
ON

Fethiye  
TV

fethiyetv.com

# TÜRKİYE-ÇİN DOSTLUĞU KÜLTÜR VE SANATLA PEKİŞTİ



Türkiye ile Çin Halk Cumhuriyeti arasındaki diplomatik ilişkilerin 55. yılı kapsamında Fethiye'de düzenlenen etkinlikler, iki ülke arasındaki dostluğu kültür, sanat ve çevre temalarıyla pekiştirdi. Çin Halk Cumhuriyeti'nin Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin'in katılımıyla gerçekleştirilen programlar kapsamında fotoğraf sergisi açıldı, kültürel gösteriler düzenlendi, dostluk adına zeytin fidanı dikildi ve Telmessos Antik Tiyatrosu'nda "İpek Yolunun Uyumu" gala gösterisi sahnelendi. Gün boyu süren etkinliklerde Türkiye ve Çin'in kültürel zenginlikleri tanıtılırken, iki ülke arasındaki dostluk ve iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik mesajlar verildi. Özellikle Pekin Yabancı Diller Üniversitesi Dans ve Müzik Topluluğu'nun Telmessos Antik Tiyatrosu'ndaki gösterisi ile "Üsküdar'a Gider İken" eserinin Türkçe ve Çince seslendirilmesi izleyicilerden büyük alkış aldı.



## TELMESSOS ANTİK TİYATROSU'NDA "İPEK YOLUNUN UYUMU" GECESİ

Türkiye ile Çin Halk Cumhuriyeti arasındaki diplomatik ilişkilerin 55. yılı dolayısıyla düzenlenen kültürel etkinlikler kapsamında, Pekin Yabancı Diller Üniversitesi Dans ve Müzik Topluluğu, Fethiye Telmessos Antik Tiyatrosu'nda sanatseverlerle buluştu.

Geceye Çin Halk Cumhuriyeti'nin Ankara Büyükelçisi Jiang Xuebin, Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya, Fethiye Belediyesi



Başkan Yardımcıları Sabri Oğuz Boilelli ve Veli Uysal, kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri ile çok sayıda vatandaş katıldı.

Tarihi Telmessos Antik Tiyatrosu'nun eşsiz atmosferinde gerçekleştirilen programda, "İpek Yolunun Uyumu" adlı gala gösterisi sahnelendi. Geleneksel Çin dansları ve müziklerinden oluşan gösteriler, izleyicilere kültürler arası dostluğun ve

sanatın evrensel dilini yansıtan unutulmaz anlar yaşattı.

Programın en dikkat çeken bölümlerinden biri ise topluluğun Türk dinleyicilere sürpriz yaparak "Üsküdar'a Gider İken" adlı eseri Türkçe ve Çince seslendirmesi oldu. Büyük beğeni toplayan performans, izleyiciler tarafından uzun süre alkışlandı.

## ÇİN BÜYÜKELÇİSİ DOSTLUK İÇİN ZEYTİN FIDANI DİKTİ

Çin Halk Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin ve beraberindeki heyet, Fethiye'de Dr. Atilla Orhan Parkı'nda düzenlenen zeytin ağacı dikim etkinliğine katıldı. Esnaf Hastanesi yanında bulunan parkta gerçekleştirilen etkinlikte dostluk ve çevre bilinci adına zeytin fidanları toprakla buluşturuldu.

Etkinliğe Fethiye Belediye

kapsamında düzenlenen "Dağlar ve Denizler Yeşeriyor: Fethiye Kültürel Değişim" fotoğraf sergisine ev sahipliği yaptı. İki ülke arasındaki dostluk ve kültürel etkileşimi sanat aracılığıyla yansıtan sergi, yoğun katılımı açıldı.

Fethiye Belediyesi Özer Olgun Kültür Merkezi'nde düzenlenen "Dağlar ve Denizler Yeşeriyor: Fethiye Kültürel Değişim" fotoğraf sergisi, Türkiye ile Çin Halk Cumhuriyeti arasındaki diplomatik ilişkilerin 55. yıl dönümüne anlam kattı.

Serginin açılışına Fethiye Belediye Başkan Vekili Veli Uysal, Belediye Başkan Yardımcısı Oğuz Boilelli, Çin Halk Cumhuriyeti'nin Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin, diplomatik heyet temsilcileri, belediye birim müdürleri, oda başkanları ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Açılışta konuşan Fethiye Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği (FEFSAD) üyesi Filiz Erdoğan, fotoğraf sanatının farklı kültürleri bir araya getiren evrensel bir dil olduğuna dikkat çekti. Erdoğan, "Aynı gökyüzüne bakan, farklı coğrafyalarda yaşayan insanların duygularını tek bir karede buluşturuyoruz. Bu sergi, Türkiye ve Çin arasında sanat aracılığıyla kurulan gönül köprülerinin güzel bir yansımasıdır." ifadelerini kullandı.

Konuşmaların ardından davetliler açılış kokteyline katıldı. Daha sonra sergiye gezen katılımcılar, Türkiye ve Çin'in doğal güzellikleri ile kültürel zenginliklerini yansıtan fotoğraf eserlerini ilgiyle inceledi.

## İKİ ÜLKENİN KÜLTÜRÜ AYNI ÇATI ALTINDA TANITILDI



Fethiye Belediyesi Kültür Merkezi, Türkiye ile Çin Halk Cumhuriyeti arasındaki köklü dostluğu pekiştiren anlamlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptı.

Program kapsamında ilk olarak Fethiye Belediyesi Özer Olgun Kültür Merkezi'nde "Dağlar ve Denizler Yeşeriyor: Fethiye Kültürel Değişim" adlı fotoğraf sergisinin açılışı gerçekleştirildi. Açılışın ardından davetliler kokteylede bir araya gelirken, etkinlik FKM'de düzenlenen programla devam etti.



Etkinlik, her iki ülkenin milli marşlarının okunması ve aziz şehitler anısına saygı duruşunda bulunulmasıyla başladı. Ardından Çin ve Türkiye'nin tarihi, turistik ve kültürel zenginliklerini gözler önüne seren tanıtım filmleri izleyicilere sunuldu. Etkinlikte iki ülkenin motiflerini ve hikayelerini barındıran büyüleyici dans gösterileri oldu.

## "Sadece Diplomatik Bir Etkinlik Değil, Geleceğe Yönelik Ortak Bir Vizyon"

Fethiye Belediye Başkan Yardımcısı Oğuz Boilelli, yaptığı konuşmada; "Kentimizde sizleri ağırlamaktan büyük mutluluk duyduğumuzu da özellikle belirtmek isterim. Bu toplantıyı biz yalnızca diplomatik bir etkinlik olarak düşünmüyoruz. Bu fırsatı; iki zengin medeniyetin dostluğunu, karşılıklı saygısını, geleceğe yönelik ortak vizyonunu güçlendirecek anlamlı bir buluşma



olarak değerlendiriyoruz." dedi.

## "Fethiye, Bizim İçin Çok Özel Bir İsim"

Programda konuşma yapan Çin Halk Cumhuriyeti'nin Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin, Fethiye'de bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek şu ifadeleri



kullandı: "Fethiye ismi biz Çinliler için çok özel ve anlamlıdır. Bu isim, Türkiye'nin kahramanlık tarihini ve gösterdiği büyük çabaları yansıtmaktadır. Bu özel yılda Fethiye'yi ziyaret etmekten ve dostluğumuzu ilerletmekten mutluluk duyuyoruz. Çin ve Türk halkları, dağları ve denizleri aşarak aslında birbirine komşu olmuştur."

## ÇİN BÜYÜKELÇİSİ, FETHİYE'DE DOSTLUK GÜVERCİNLERİ UÇURDU

Çin Halk Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Jiang Xuebin ve beraberindeki heyet, Fethiye Belediyesi Kültür Merkezi'ndeki programın ardından Dispanser Caddesi'nde bulunan Türkçe, İngilizce ve Çince hazırlanan dekoratif yönlendirme tabelalarını yerinde inceledi.

Fethiye'nin merkezi bölgelerinde hayata geçirilen çok dilli yönlendirme sistemiyle özellikle Çinli turistlerin kente daha rahat hareket edebilmesi hedefleniyor.

Büyükelçi Jiang Xuebin ve beraberindekiler, Türkiye ile Çin arasındaki dostluk ve kardeşlik bağlarını simgeleyen güvercinleri gökyüzüne bıraktı. Vatandaşların da ilgiyle takip ettiği etkinlik renkli görüntülere sahne oldu.

HABER: ONUR ÇADIR

## T.C. FETHİYE İCRA DAİRESİ 2025/1213 TLMT.

### TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara [esatis.uyap.gov.tr](http://esatis.uyap.gov.tr) adresi üzerinden 2025/1213 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

**Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:**

#### 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Muğla İli, Fethiye İlçesi, GÜNLÜKBAŞI Mahallesi, Erenbeleni Mevkii, 3042 Ada, 2 Parsel, 1 Nolu Bağımsız bölümde kayıtlı mesken cinsi taşınmaz .  
Adresi : Yeni Mah. 1120/2 Sokak, Dış Kapı No: 16 İç Kapı No: 1 Fethiye Muğla Fethiye / MUĞLA

Yüzölçümü : 402,00 m2 ana taşınmazın yüzölçümü olup, 1 nolu bağımsız bölüm projesine göre net 56 m2, brüt 64 m2 alana sahiptir.

Arsa Payı : 3/10

İmar Durumu :Taşınmazın imar durumu ve yapısal özellikleri ile ilgili olarak T.C.

Fethiye Belediye Başkanlığı Plan ve Proje müdürlüğünün yazısında Belediye sınırları içerisinde kalmakta olup 1/1000 ölçekli Çatalarık Çerçi Deresi İslah İmar Planında, Meskun Konut Alanı. Ayrıık Nizam 0,30/0.60,2 kat şeklinde belirtilmiştir.

Kıymeti : 3.395.200,00 TL

KDV Oranı : %1

Kayıtdaki Şerhler:

#### Artırma Bilgileri

Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati	Bitiş Tarih ve Saati
1.Artırma	08/09/2026 - 14:44	15/09/2026 - 14:44
2.Artırma	06/10/2026 - 14:44	13/10/2026 - 14:44

07/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(\* İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN  
SOHBETİ

## SAHABEYİ YAKAN KUL HUKUKU !

Ömer bin Hattâb -radiyallâhu anh- şöyle anlatır: "Hayber Gazvesi günü idi. Nebî -sallâllâhu aleyhi ve sellem-'in ashâbından bir grup geldi ve: «-Falanca şehîd, falanca da şehîd!» dediler. Sonra bir adamın yanından geçerken: «-Falanca kimse de şehîd olmuş!» dediler. Efendimiz -aleyhissalâtü vesselâm-: «-Hayır! Ben onu, ganîmet mallarından haksız yere aldığı bir hırka içinde cehennemde gördüm.» buyurdu." (Müslim, İman, 182)

**GÜNAHA KEFARET OLAN MAKAM;**  
En yüce makamlardan biri olan şehîtlük, kişinin birçok günâhına keffâret olduğu hâlde, âmnenin malına hıyâneti ve kul hakkını ortadan kaldıramamaktadır. Bu sebeple Peygamber Efendimiz, şehît olduğu haber verilen bu sahâbînin, ganîmet malları henüz paylaşılmadan onlardan aldığı bir hırkadan dolayı, cehennemde yandığını bildirmiş, âmme malına ihânetin ve kul hakkının affedilmeyeceğini ümmetine öğretmiştir.

**CEHENNEME DÜŞEN SAHABİ;**  
Peygamber Efendimiz'in hizmetini gören Mid'am adında zenci bir köle vardı. Onu Rifâa bin Zeyd hediye etmişti. Efendimiz'in yükünü indirdiği sırada, nereden geldiği belli olmayan bir ok isâbet edip ölümüne sebep oldu. Müslümanlar:

"-Ey Mid'am! Cennet sana mübârek olsun! Ya Rasûllâllâh, hizmetçine şehîtlük mübârek olsun!" diyerek gıpta ve tahassürlerini ifâde ettiklerinde Allâh Rasûlü -sallâllâhu aleyhi ve sellem-:

"-Hayır! Öyle değildir. Varlığını kudret elinde bulunan Allâh'a yemin ederim ki, Hayber günü ganîmet malları paylaşılmeden önce aldığı bir kilim, şu anda onun üzerinde alev alev yanmaktadır!" buyurdu.

Bunu işiten Müslümanlar çok korktular. Bir adam Rasûl-i Ekrem Efendimiz'e bir veya iki ayakkabı bağı getirdi: "-Yâ Rasûllâllâh! Ben de ganîmet malları bölüşülmeden ayakkabılarım için bu bağları almıştım." dedi. Peygamber Efendimiz:

"-Sana da cehennem ateşinden bir veya iki bağ (yâni bunlardan dolayı azap) var." buyurdu (Buhârî, Eymân, 33; Müslim, İman, 183 Yarabbi!

Bizleri Hakkın her türlüşünden, özellikle Kul hukukundan muhafaza eyle Allahım... Allah'a emanet olun

## GÜNÜN DUASI

ALLAH'ım!... Ölümünden önce tevbeyle, Ölüm anında kelime-i şehâdeti, Ölümünden sonra cenneti ve cemâlini, nasip eyle. Mevlam; sevilenleri, sevenlerin duasıyla korumuş. Herkesi sevdiğine emanet edermiş

Bizde sizleri, gecenin SAHİBİNE, Sabahın SAHİBİNE, Zorlukların arındığı. kolaylıkların MALİKİNE Merhameti ve lutfu sonsuz olan ALLAH'ımıza emanet ediyoruz.

Rabbim! Bizleri Dünya da kendi yolundan, Peygamberimizin izinden, Âhirette cennet ve cemâlinde ve Peygamberimizin şefâatinden mahrum etme... Allahım bizleri

muhtacına muhtaç eyleme.

Allahım!... Lütfundan ve kereminden, hastalarımıza şifa, dertlerimize deva, borçlarımıza ödeme kolaylığı ihşan eyle Allahım... İyilik ve bereket dolu bir günün aydınlığından, Hayır ve Nur dolu bir geceye ve daha nice güzel günlere ulaştır Allahım!... Zorlukların arkasından kolaylıklar ihşan eden Rabbim! Sana sonsuz kere şükürler olsun Allah'ım... Gecemiz ve Günümüz mübarek olsun. Rabbim sizlerden razı olsun, Hepinize selam olsun Allaha emanet olunuz. Halil Arık Fethiye 09. 07. 2026

## BAKAN YUMAKLI, "BU MODELİ TÜRKİYE'DE YAYGINLAŞTIRMAYA DEVAM EDECEĞİZ"



**Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Muğla programı kapsamında Fethiye'nin Kargı Mahallesi'nde faaliyet gösteren Günal Biyolojik Tarım bünyesindeki Faydalı Böcek Üretim Tesisi'ni ziyaret etti.**

Tesiste yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi alan Bakan Yumaklı, biyolojik mücadelede kullanılan faydalı böceklerin üretim süreçlerini yerinde inceledi. Ziyaret

sırasında tesisin üretim kapasitesi, kullanılan teknolojiler ve biyolojik mücadele yöntemlerine ilişkin sunum gerçekleştirildi.

**"Bu Modeli Türkiye'de Yaygınlaştırmaya Devam Edeceğiz"**

Tesiste açıklamalarda bulunan Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, işletmenin biyolojik mücadele alanında önemli çalışmalara imza attığını belirterek, "Bu alanda hep ilkleri yaptı. Biz de

bakanlık olarak kendisinin her zaman yanında olacağız ve desteklemeye devam edeceğiz. Yerli üretim sadece bizim kendi bitkisel üretimimiz için yapılmıyor. Burada üretilen faydalı böcekler yalnızca ülkemizde kullanılmıyor. Aynı zamanda ithalatın önüne geçilmesine katkı sağlıyor ve dünyanın farklı ülkelerine ihraç ediliyor. Bu başarıdan dolayı kendisiyle gurur duyuyoruz. Kurduğu bu modeli bakanlığımız olarak desteklemeye devam edeceğiz. Ayrıca Sanayi ve Teknoloji Bakanlığımıza da teşekkür ediyorum. TÜBİTAK projeleriyle destek verdikleri bu modeli Türkiye genelinde yaygınlaştırmayı sürdüreceğiz. Sadece Türkiye'de değil, uluslararası alanda da bu konuda uzmanlaşmış ve kendine yer edinmiş bir firma olması için biz de elimizden gelen desteği vermeye devam edeceğiz." dedi.

**"Gençler Tarımsal Üretime**

**Yöneliyor"**

Tarım sektöründe genç girişimcilerin sayısının arttığını ifade eden Bakan Yumaklı, konuşmasını şöyle sürdürdü: "Türkiye'de tarımsal üretimin gençler tarafından tercih edilmediği ya da terk edildiği yönünde bir ezber vardı. Son dönemde bu ezberin yıkılmaya başladığını büyük bir umut ve gururla görüyoruz. Ali kardeşim 34 yaşında. Kurduğu bu işletme önemli bir bilgi birikimini ve tecrübeyi barındırıyor.

Ülkemizin farklı bölgelerinde hayvansal üretim, bitkisel üretim ve su ürünleri alanlarında faaliyet gösteren birçok genç kardeşimiz var. Artık gençlerimiz tarımsal üretimi hem geçimlerini sağlayabilecekleri hem de ülkeye katkı sunabilecekleri bir alan olarak görüyor. Tarımsal üretime emek veren ve bu alanda çalışan tüm gençlerimize teşekkür ediyorum."

**HABER: MURAT YALÇIN**

## GÖCEK HALK PLAJI'NDA DENİZ DİBİ TEMİZLİĞİ



**Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'na bağlı Kıyı Yönetim ve Çevre Koruma A.Ş. tarafından işletilen Göcek Halk Plajı'nda, vatandaşların güvenli ve temiz bir ortamda denize girebilmesi için kapsamlı bir deniz dibi temizliği operasyonu tamamlandı.**

Plajda düzensiz şekilde bağlanan teknelerin tahliyesinin ardından, yeni bir yüzme alanı belirlendi. Bu alanın güvenliğini sağlamak amacıyla profesyonel dalgıç ekipleri ve karadan konumlandırılan vinç sistemleri ile koordineli bir çalışma yürütüldü. Deniz tabanında bulunan ağır tonozlar, bağlama zincirleri, beton bloklar ve çeşitli metal atıklar tek tek tespit

edilerek kaldırıldı. Operasyon sırasında dalgıçlar, su altı görüşü ve sonar destekli tarama yöntemleriyle tabanı detaylı şekilde inceledi. Vinçler ise tonoz ve zincir gibi ağır malzemelerin kontrollü bir şekilde yüze çıkarılmasını sağladı. Saatler süren çalışmalar sonucunda deniz tabanı büyük ölçüde temizlenerek, yüzme kulvarı içinde potansiyel tehlike

oluşturabilecek tüm unsurlar bertaraf edildi. Bu sayede hem denize giren vatandaşlar açısından güvenlik riskleri minimize edildi hem de deniz tabanındaki görsel kirlilik ve olası ekolojik baskı azaltılmış oldu. Temizlik çalışmaları, deniz ekosisteminin korunmasına da katkı sağladı. Kıyı Yönetim ve Çevre Koruma A.Ş., kamuya açık halk plajlarında benzer güvenlik ve çevre düzenleme çalışmalarına önümüzdeki dönemde de devam edeceğini belirtti. Göcek Halk Plajı, ücretsiz kullanımına açık olarak vatandaşlarımızın hizmetinde olmaya devam ediyor. **HABER: MURAT YALÇIN**

## YARIMADA'DA TRAFİK ÇİLESİNE ÇÖZÜM ÇALIŞMASI

**Fethiye'de yaz sezonunun başlamasıyla birlikte yoğun araç trafiğinin yaşandığı yarımada ulaşımı rahatlatmak amacıyla yeni bir trafik düzenlemesi hayata geçirildi. Eşsiz koynlara ev sahipliği yapan bölgede, bazı plaj girişlerinde beton bariyerlerle yol bölme çalışması yapıldı.**

Yapılan düzenleme kapsamında, bazı plaj girişlerine beton bariyerler yerleştirilerek yolun bölünmesi sağlandı. Böylece yol kenarına gelişigüzel park edilmesinin önüne geçilmesi ve araç akışının daha düzenli hale getirilmesi hedefleniyor.

**"TRAFİK NE İLERLİYOR NE DE GERİLİYOR"**  
Şehiriçi Özel Halk

Otobüsleri Kooperatifi Başkanı Ayhan Yiğit, yarımada hayata geçirilen trafik düzenlemesine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Yiğit, "Yazın gelmesiyle birlikte burada aşırı derecede bir trafik yoğunluğu oluyor. Hatta birkaç saat kilitlenme derecesinde. İşin içinden çıkılmaz bir hal alıyor. Trafik ne ilerliyor ne de geriliyor. Belediye Başkanı Alim Karaca'nın talimatıyla beton

bariyerlerle yol düzenlemesi yapıldı. Özellikle park etmeyi engellemek suretiyle bu sorunu kalıcı olarak çözmeye çalışıyorlar. Başta

jandarma ekiplerimiz olmak üzere emeği geçen tüm ekiplere teşekkür ediyorum."

**HABER: ESRA KAPICI**



# MÜDÜR ÇAY, BÖLGE BASINIYLA BULUŞTU



**Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, İzmir Bölge Müdürlüğü görev alanında bulunan resmî ilan ve reklam yayımlama hakkına sahip gazete ve internet haber sitelerinin temsilcileriyle bir araya geldi.**

**İzmir, Aydın, Manisa, Muğla ve Uşak illerinden katılım sağlayan süreli yayın temsilcileriyle gerçekleştirilen istişare toplantısında Kurumun basının desteklenmesi adına yürüttüğü faaliyetler ve sektördeki gelişmeler değerlendirilerek, yerel basının yapısal ve ekonomik dinamikleri ele alındı.**

Yerel basının sesini yerinde dinlemeye büyük önem verdiklerini vurgulayan Genel Müdür Abdulkadir Çay, geçtiğimiz haftalarda Adana, Gaziantep, Malatya ve Diyarbakır'da basın mensuplarıyla buluştuklarını hatırlatarak, "Ziyaretlerimizi kesintisiz sürdürüyoruz. Dün Bursa'daydık, bugün İzmir'deyiz, yarın ise Antalya'da olacağız. Bu toplantılar vesilesiyle sahadan aldığımız geri bildirimler, Kurum olarak atacağımız adımlara yön veriyor" dedi.

**"geçmişte Başarıyla Uyguladığımız İstihdam Desteğini Yeniden Hayata Geçiriyoruz"**  
Sektörün nitelikli iş gücü ihtiyacının karşılanması

amacıyla Türkiye İş Kurumu ile imzalanan 'Aktif İşgücü Hizmetleri İş Birliği Protokolü'ne değinen Çay, geçmişte başarıyla uygulanan ve 3 bin 600 gence istihdam sağlayan iş birliğini yeniden başlattıklarını belirtti.

Genel Müdür Çay, "Protokol; 'İşbaşı Eğitim

İnternet haber sitelerine yönelik eğitim içeriklerinin doğru planlanması adına İLANBİS üzerinden bir ihtiyaç analizi anketi başlattıklarını aktaran Çay, yayıncıların bu ankete katılım göstermesinin önemine değindi.

Basına yönelik sahadaki mevzuat eğitimlerinin



Programları', 'Mesleki Eğitim Kursları' ve 'Çalışanların Mesleki Eğitimi' başlıklarında istihdamı destekleyecek uygulamaları kapsıyor. Hem yeni mezun genç kardeşlerimize kapı açacak hem de sektöre can suyu olacağız" açıklamasında bulundu.

195 sayılı Basın İlan Kurumu Teşkiline Dair Kanun'da yapılan değişiklikler hakkında konuşan Çay, Kanunda güncellenmesini istedikleri bazı hususlar bulunduğunu; bununla alakalı Meclis nezdinde görüşmeleri sürdürdüklerini kaydetti.

**"denetimleri Günün Teknolojisine Uyumlu Hale Getirdik"**

sürdüğünü ifade eden Genel Müdür Çay, son olarak Erzurum'da Bölgesel Mevzuat Eğitimini icra ettiklerini dile getirdi.

Sektörün beklentilerinden biri olan denetimlerin kolaylaştırılması konusuna somut çözüm ürettiklerini belirten Çay, 'Elektronik Denetim Tebliği' ile denetimleri günün koşullarına uygun hale getirdiklerini söyledi.

**"üniversite-sektör İş Birliğini Somut Adımlarla Destekliyoruz"**  
Genel Müdür Çay, üniversitelerle iş birliğine büyük önem verdiklerini ifade ederek teori ile pratiği buluşturmaya hedeflediklerini kaydetti.

Bu ortaklığın iki yönlü bir kazanım sağladığını vurgulayan Çay, "Akademideki teorik birikimi sahaya yansıtırken, sahadaki tecrübeyi de akademinin istifadesine sunuyoruz. Kurum olarak burada bir köprü vazifesi görerek sizlere fayda sağlamayı amaçlıyoruz" dedi.

Üniversite-sektör iş birliğini desteklediklerini belirten Çay, bu yıl genç iletişimcilere yönelik staj imkânlarını genişlettiklerini söyledi.

İlk kez Bölge Müdürlüklerini de sürece dâhil ettiklerini kaydeden Çay, şöyle devam etti: "Önceki yıllarda sadece Genel Müdürlük bünyesinde sağladığımız staj imkânını, bu yıl Bölge Müdürlüklerimizi de kapsayacak şekilde

genişlettik. Genel Kurulumuzun desteğiyle staj yapacak genç kardeşlerimizin kanuni ödemeleri de Kurumumuz tarafından gerçekleştirilecek. Üniversitelerle iş birliği, her dönem öncelikle hayata geçirdiğimiz konu başlıklarından biri olmaya devam edecek."

**Genç İletişimcilerin 15 Temmuz Manşetleri İzmir'de Sergilenecek**  
15 Temmuz'un 10. yılı vesilesiyle 7 bölgedeki 7 üniversitede düzenlenen "15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik Atölyesi" projesinin başarıyla tamamlandığını aktaran Çay, atölye çıktılarından oluşan özel serginin İzmir'de ziyarete açılacağını duyurdu.

Sergiyi Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin de ev sahipliği yapacağını belirten Çay, "15 Temmuz günü, TBMM Başkanımız Numan Kurtulmuş'un katılımıyla bu



anlamli sergiyi Meclis çatısı altında milletvekillerimizle paylaşacağız. Basın İlan Kurumu sektör için güçlü bir markadır. Kurumumuz ne kadar güçlü ve görünür olursa, sektöre katkısı da o derece artacaktır" şeklinde konuştu.

**"finansal Kararlarımız Ve Uygulamalarımızla Yerel Basınımızın Yanındayız"**

Sektörde basın kuruluşlarının mali yapısına katkı sağlayacak kolaylaştırıcı formüller ürettiklerini belirten Çay, yakın döneme ilişkin kurumsal iş birliklerini anlatarak, "Kamu kurum kimliğimizi kullanarak avantajlar üretmeye odaklandık. Finansal kararlarımız ve uygulamalarımızla yerel basınımızın yanındayız" ifadelerini kullandı.

Toplantının son bölümünde sözü bölge basınının temsilcilerine bırakan Genel Müdür Abdulkadir Çay, katılımın yoğunluğundan duyduğu memnuniyeti ifade ederek, "Dile getireceğiniz tüm hususları, sorun ve talepleri tek tek not alacağız."

Bölge ziyaretlerimizin sonunda tüm bu verileri kapsamlı bir rapor haline getirerek üzerinde titizlikle çalışacağız" sözleriyle konuşmasını tamamladı.

Genel Müdür Çay'a İzmir ziyaretinde Genel Müdür Yardımcısı İbrahim Delibaş, Kurumsal İletişim Müdürü Emre Tosun ile İzmir Bölge Müdürü Osman Başgeğmez eşlik etti.

HABER: MURAT YALÇIN



## GÜNDEM

### AV. AHMET BESEREK

#### ORMANDA KALAN TAPULARIN İADESİ

Cumhuriyet Tarihinde ilk defa "devrim" niteliğinde bir kanun çıkarıldı: 7584 sayılı kanun ve 14.maddesi. Bu kanun 11.06.2026 tarihinde Meclisten geçti ve 20.06.2026 tarihinde 33286 sayılı Resmî Gazete' de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Önce şuna bir bakalım: Yargıtay , 6 Mayıs 1868 de Divan-ı Ahkam-ı Adliye adıyla kuruluyor. Danıştay, 10 Mayıs 1868 de Şura-yı Devlet olarak kuruluyor. Türk Polis Teşkilatı 10 Nisan 1868 de kuruluyor. Ve Tapu teşkilatı 21 Mayıs 1847 de kuruluyor. Evet , bu Devlet Osmanlı Devletinin devamıdır. Çünkü Osmanlı'nın borçlarını yine bu Cumhuriyet Devleti ödemiştir. "Yok, Osmanlı'nın n küllerinden yeni bir devlet kurduk" palavraları, sadece cahillere anlatılır. Çünkü, Türkiye Cumhuriyeti'nin birçok köklü unsuru, Osmanlı zamanında kurulmuş ve bunun devamıdır.

Yanlış olan neydi ? Yargıtay, Danıştay, Tapu Teşkilatı , Polis ve Jandarma teşkilatı cumhuriyet döneminden önce kuruluyor ve Cumhuriyet içinde hayat buluyor; Fakat , Osmanlı zamanında verilen tapular, kadastr komisyonu veya orman tahdit komisyonu tarafından itibar edilmemişse , vatandaş itiraz etmemiş veya etmiş de itirazı ret olunmuşsa, dava hakkı süresi kaçırılmışsa; tapulu mülkler Orman tahdidi içinde kalıyordu.

Oysa ilk Orman Kanunu 3116 sayılı 08.02.1937 tarihli çıkan Orman Kanunu idi. Ve orman tahdidi, ilk defa , bu bölgeden büyük bir oranda 1947-1948 yıllarında geçmiştir. Eğer zavallı ve gariban köylü, kadastr çalışanlarına yazın suyu ılık götürmüşse veya kışın çayı soğuk götürmüşse; vatandaşın tapulu mülkü, ya hazineye ya da ormana kalabiliyordu. Tersi de şöyle: vatandaş, görev yapan elemana, gerekli ikramı yapmışsa, arazisini koruduğu gibi, kendine ait olmayan hazine ve orman arazisi de vatandaşa yazılabiliyordu. Bunun hikayeleri Anadolu' da çoktur.

Cumhuriyet tarihi botunca, vatandaşın hem Osmanlı zamanında , hem Cumhuriyet döneminde verilen tapusu ve mülkü orman içinde kalmışsa ve itiraz süreleri bitmişse, artık "orman" sayılıyordu. Bu bir hukuki ve idari bir cinayetti. Böyle olmamalıdır. İşte şimdi, ilk defa yasama yani TBMM ve iktidar partileri, bu büyük yanlış ve haksızlığı ortadan kaldırdılar. .

Artık eskiden tapusu olup da, mülkü "orman" içinde- tahdidinde kalanları ve orman yapılan arazileri, artık devlet bedelsiz olarak geri verecek. 100 yıldan beri , bu nitelikte bir kanun şimdiye kadar çıkmadı. Demek ki, istenince ve yapıncı güzel şeyler oluyormuş.

Bu kanunun çıkmasını, kötüye yoranlar olacaktır; ancak bir hak yerini buluyor ve vatandaşın haklı mağduriyeti ortadan kaldırılıyor. Bunu , "ormanlar , bazılarında peş keş çekiliyor" diyenler, bu çıkan kanunu okumadan, anlamadan , cahilliğini ve kötülüğünü kusanlardır. İtibar edilmemesi gereken kişilerdir.

Böylesine hakka ve hukuka ve vatandaşa lehine bir kanunî düzenleme yapılabiliyorsa; arkası gelmelidir. Gerçi iktidar partilerinin il ve ilçe başkanları ve milletvekilleri ve iktidar ve muhalefet belediye başkanları karşı çıkacaktır ; ama , yapılması gereken şudur.: Miras kalan tarım arazilerininin, dışarıya satışını önlemek için , bütün sahil bölgelerinde , aynı arazi, her bir parseli yol cephele yapmak şartıyla , 1000 veya 1500 m2 kadar bölünebilmesi yasal hale getirilmelidir. Yine Fethiye , Seydikemer, Dalaman, Ortaca , Köyceğiz ve Kaş gibi yerler, "villa turizmi alanı " ilan edilmeli, bir villa alanının en az 1000 ve 1500 m2 den aşağı olamayacağı şekilde imar düzenlemesi bütün toprakları içine almalıdır. Çünkü dünyanın en güzel coğrafyasında bulunuyoruz. Bu bölgenin halkı , artık geçimini villa turizminden elde etmelidir. Vev ki siyasiler ve bürokrasi istemese de.

Bakin bürokrasi ve siyasiler , ağaya hizmet verdiğinde, deniz kıyı kenar çizgisi kalmıyor ; doğal sit alanı kalmıyor ; İmar yok diye bir şey kalmıyor; ağa geliyor denizi kapatıyor ; istediği şekilde otellerini kurabiliyor. Bu hizmetin , aynı şekilde, bu bölge halkına verilmesinde ; "yok mevzuat uygun değil", "yok burası korunacak alandır", "tarım toprağıdır" sözlerini ve gerekçelerini, Anayasal Eşitlik gereğince , sade vatandaşa da söyleyememisin. Eğer iktidar ve muhalefet partileri , "bu bölgenin insanları zenginleşirse, muhtaç durumda olmazlarsa, bize oy vermezler" diye düşünüp de , bunu yapmıyorlarsa ; evet , vatandaş sefil hale getirerek daha çok oy toplayabilirler. Ancak , başarı ve mutluluk , başkalarının çaresizliğinden ve mağduriyetinden kaynaklanmamalıdır. Ama biz bunu, bu siyasetçilere nasıl anlatabiliriz ki!





## KÖŞEMDEN

**CELAL BOZKURT**

**GÖZÜNÜZ AYDIN...TURP'SUZ GÜNLER GERİ GELDİ DOSTLAR!!!**

Oh be..! Üzerimizden GOCA bir yük kalkıverdi be sevgili dostlarım.. Dünyada en çok bizi seven TURUMP ve onlarca hayranlarını YOLCU ediverdik. Başlarına birşey gelmesin; kendilerine zarar gelmesin diye DABANCALARINI'DA ellerine verdik!! Ülkemizden ÇOK ..ÇOK MEMNUN AYRILDILAR. Hele ikram ettiğimiz YEMEKLERİMİZİ ÖVE ÖVE BİTİREMEDİLER.. Yazılanlara göre bazıları yemek tariflerimizi bile NOT ALMIŞ..!

Bazıları MAGNUM tabancamızı çok sevmiş.. Macar siyasetçi KOUBOY'VARİ fotolarını çekip paylaşmış.. Ve bir laf etmiş ZIRTAPOZ "Hayatımın en garip hediyesini Türkiye C.Başkanından aldım,, demiş - NANKÖR herif... Kimileri ise eline almayla bile çekinmiş DABAN'CAYI.. Korkak naneler...!!!

TURUMP; müjdelere geleceğim demişti .. Bir sürü şey anlattı .. Ben anlamadım.. F35'lerden bahsetti.. Daha neler neler!! Ama ben ona güvenmiyorum biliyorsunuz? Bugün söz verir.. ülkesine dönünce TAM AKSİNE bir laf eder.. 10 dakikada fikir değiştirir.. İRANA YAPTIĞI GİBİ..! Yanar döner adam.. Ama bir dediğine inanıyorum. Gerçekten C.Başkanımızı çok seviyor..!!! Bu konuda kendisine İNANCIM TAM..! AKP'li kardeşlerim MUTLU olablirler..

Dünden beri ANGARALILAR'DA BAYRAM EDİYOR-Sokaklarda-caddelerde RAHADÇA yürüyebilecekler. Başlarına ONDÜLE YAPILAN güzelimiz atlarımız kendilerine yapılan bu ACAYİP uygulamadan KURTULDULAR...!

ULE TURUMP--!! Geldinde yurdumuzun kurtarıcısının Anıt kabrini ziyaret etmedin.. Ama bunu yapmamakla ÜLKEMİZ VATANSEVERLERİNİ'de SEVİNDİRDİN.. Örneğin ben çok üzülürdüm ziyaret etseydin..!! Binlerce müslümanın katilini orda görmek çok üzerti beni.. Türklük onur ve gururunu taşıyan güzelim insanlarımızı ziyaret etmeyerek mutlu ettin... Çünkü biz inançlıyız ve katillerin ATAMIZI ZİYARET ETMESİNİ İSTEMEYİZ..

# ORTAK YAYIN PLATFORMUNA KATILAN FETHİYE HABER BÜLTENİ'NE ZİYARET



**Daha önce SED Medya, Fethiye TV ve Ayyıldız Gündem'in ortaklığında sürdürülen platforma katılan Fethiye Haber Bülteni'ne hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirildi. Fethiye Haber Bülteni'nin katılımıyla adı "Dörtlü Masa" olan ortak yayın platformunun çalışma prensipleri, yayın içerikleri ve bölge medyasına sağlayacağı katkılar üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.**

Samimi bir ortamda geçen buluşmada, Fethiye ve Seydikemer başta olmak üzere bölgenin ortak sorunlarının, gündeminin ve çözüm önerilerinin güçlü bir iş birliği anlayışıyla kamuoyuna aktarılmasının önemine vurgu yapıldı.

Yerel medyada dayanışmayı ve ortak aklı ön planda tutan Dörtlü Masa, bundan sonraki süreçte siyaset, ekonomi, turizm, yerel yönetimler ve sosyal yaşam başta olmak üzere birçok konuda gerçekleştireceği ortak yayınlarla bölgenin sesi olmayı sürdürecektir.

**Haber Merkezi**

# GÜÇ BİRLİĞİ PLATFORMUNDA, TELMESSOS ANTİK KENTİNDE YÜRÜTÜLEN ÇALIŞMALAR ELE ALINDI

**Fethiye ve Seydikemer'in ortak değerlerinin korunması ve gelecek kuşaklara aktarılması amacıyla çalışmalarını sürdüren Fethiye ve Seydikemer Meslek Kuruluşları Güç Birliği Platformu'nda, bölgenin en önemli tarihi ve kültürel mirası Telmessos Antik Kenti yürütülen çalışmalar hakkında bilgilendirme yapıldı.**

Fethiye ve Seydikemer Meslek Kuruluşları Güç Birliği Platformu'nun Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) ev sahipliğinde, 9 Temmuz 2026 tarihinde Meğri Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen toplantısında, Akdeniz Üniversitesi Arkeoloji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İsa Kızıgıt, "Şövalye Adası-Telmessos ve Çevresi Yüzeysel Araştırmaları" konulu kapsamlı bir sunum yaptı. Yüzeysel



araştırmaları çalışmalarına eşlik eden Arkeolog Dr. Pınar Döğeri Başerkafoğlu'nun da katıldığı toplantıda Prof. Dr. Kızıgıt, Telmessos Antik Kenti ve çevresinde yürütülen yüzeysel araştırmaları kapsamında bugüne kadar gerçekleştirilen bilimsel çalışmalar, elde edilen bulgular ve önümüzdeki dönem ilişkin araştırma planlarını platform üyeleriyle paylaştı. Bölgenin sahip olduğu arkeolojik mirasın bilimsel yöntemlerle belgelenmesi, korunması ve geleceğe taşınmasının önemine dikkat çekilen sunumda, çalışmaların Fethiye'nin tarihi kimliğinin daha iyi anlaşılmasına önemli katkılar sağlayacağı

Platform toplantısına başkanlık eden Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı, Fethiye'nin doğal güzelliklerinin yanı sıra binlerce yıllık tarihiyle de önemli bir destinasyon olduğunu belirterek, kültürel mirasın gün yüzüne çıkarılmasına yönelik bilimsel çalışmaları memnuniyetle takip ettiklerini söyledi. Çıralı, "Telmessos ve çevresinde yürütülen bilimsel araştırmalar, bölgemizin tarihine ışık tutmasının yanı sıra kültür turizminin gelişmesine de önemli katkılar sağlayacaktır. Fethiye ve Seydikemer'in ekonomik kalkınmasını desteklerken, tarihi ve kültürel

## FETHİYE'NİN ZAMAN USTASI, 56 YILDIR SAATLERE HAYAT VERİYOR SAATÇİ YAKUP USTA, AYNI TEZGAHTA ZAMANI ONARIYOR

**Fethiye'de yarım asrı aşkın süredir saat tamirciliği yapan 70 yaşındaki Yakup Gökhan, gelişen teknolojiye rağmen eski saatleri onarmayı sürdürüyor. Emekli olmasına rağmen mesleğinden kopamayan Gökhan, yıllardır aynı dükkânda vatandaşlara hizmet vermeye devam ediyor.**



İlkokul yıllarında Adana'nın Kadiri ilçesinde ağabeyinin yanında saat tamirciliğini öğrenen Yakup Gökhan, 1971 yılında ustasının çağrısı üzerine Fethiye'ye geldi. Bir süre ustasıyla birlikte çalışan Gökhan, ustasının Adana'ya dönmüşünden ardından mesleğini Fethiye'de sürdürmeye başladı.

İlerleyen teknolojiye rağmen mesleğini aştıkları Gökhan, 4 metrekairelik iş yerinde eski saatlerin tamirine devam ediyor.

**Eski Saatler Hâlâ Tamir İçin Getiriliyor**

Yıllardır aynı mesleği yapan Yakup Usta, vatandaşların özellikle eski kurmalı kol saatleri ve cep saatlerini tamir ettirmek için dükkânına geldiğini söyledi. Günümüzde tamire gelen saatlerin büyük bölümünü eski modellerin oluşturduğunu belirten Gökhan, 50 ila 100 yıllık saatlerin bakım ve onarımlarını yapmaya devam ettiğini ifade etti.

Saatlerde en sık karşılaşılan arızaların bobin, entegre ve su kaynaklı problemler olduğunu dile getiren Yakup Usta, cam, pil ve kordon değişimlerinin de sık yapılan işlemler arasında yer aldığını söyledi.

**"Akıllı Saatler Tamire Çok Uygun Değil"**

Teknolojinin gelişmesiyle birlikte akıllı saatlerin yaygınlaştığını belirten Yakup Gökhan, özellikle deniz



suyunun bu cihazlarda ciddi hasarlara neden olduğunu ifade etti: "Akıllı saatler çıktı, mesela bu suya girsin, onu at çöpe. Onlar saatlikten çıkmış zaten. Mesela denize giriyor, geçen biri geldi denize girmiş, verdim eline "bunun suyu geçmiş" dedim. Olmaz onlar, deniz suyu zaten bitiriyor saatleri."

**Sahte Saatleri Bir Bakışta Ayırt Ediyor**

Yaklaşık 56 yıllık meslek deneyimi sayesinde sahte ve orijinal saatleri kolaylıkla ayırt edebildiğini söyleyen Gökhan, "Saatlerin sahte ya da orijinal olduğunu anlayabiliyorum. Ben bu işi 56-57 yıldır yapıyorum. Neyin ne olduğunu, ne mal olduğunu biliyoruz yani. Çakmasını da biliyoruz; çakma saatler var mesela 500 lira, al, kullan, at.

Bana saat bırakıp yıllar sonra dönenler oluyor. 15 sene, 5 sene... Ben nerede arayıp bulabilirim, zaten dolu, her taraf doldu. Kimini nasıl bulacaksınız? İsimleri silinmiş, bilmen ne... Bulursam veriyorum, bulamazsam ne yapacağım? Gelip sormamış,

görmemiş. Ama soran da var; bir sene sonra, altı ay sonra gelip soruyor, bulduğumu veriyorum." diye konuştu.

**Eski Saatlerin Parçalarını Siparişle Buluyor**

Eski model saatlerin yedek parçalarının artık üretilmediğini söyleyen Gökhan, ihtiyaç duyduğu parçaları ikinci el saatlerden ya da malzeme tedarikçileri aracılığıyla temin ettiğini belirtti. "Eski saatlerin parçaları yok. Kolay kolay olmuyor ama sipariş ediyorum, kullanılmış saatlerden yine bulduruyorum, öyle getiriyorum malzemecilerden." dedi.

**"Meslek Hayatımın Bir Parçası Oldu"**

Yakup Usta, iş yerini oğluna devretmesine rağmen her gün dükkâna gelmeyi sürdürdüğünü ifade etti. Mesleğinden kopmadığını söyleyen Gökhan, "Duramıyorsun evde. Burası hayatınızın bir parçası olmuş." ifadelerini kullandı.

**HABER: ESRA KAPICI**



vurgulandı. Bölgedeki kültürel mirasın korunmasının sürdürülebilir turizm ve bölgesel kalkınma açısından da önemli bir değer taşıdığına dikkat çekilen toplantıda katılımcılar, bilimsel araştırmaların desteklenmesi ve elde edilen verilerin kamuoyuyla paylaşılmasının, Fethiye ve Seydikemer'in kültür turizmindeki potansiyelini güçlendireceği yönünde görüş birliğine vardı.

**Çıralı: "Bilimsel çalışmalar kültür turizmine güç katacak"**

değerlerimizin korunmasını da öncelikli görüyoruz. Bölgemizin ortak değerlerini bilimsel veriler ışığında koruyacak ve tanıttak her çalışmayı desteklemeye devam edeceğiz." dedi.

Toplantıda, Fethiye ve Seydikemer'in tarihi, kültürel ve doğal mirasının korunması, tanıtılması ve gelecek nesillere aktarılması amacıyla kamu kurumları, üniversiteler ve meslek kuruluşları arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi konusunda görüş birliğine varıldı.

**HABER: ESRA KAPICI**



**SEVİNÇ İNŞAAT EMLAK**



**N. Metin SEVİNÇ**

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2  
(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

# BAKAN YUMAKLI, SEYDİKEMER'DE COŞKUYLA KARŞILANDI



**Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, çeşitli programlara katılmak üzere Seydikemer'e geldi. Bakan Yumaklı, ilçe girişinde davul ve zurna eşliğinde, yoğun katılımlı bir törenle karşılandı.**

Karşılama programına AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Fatma Betül Sayan Kaya, AK Parti Muğla Milletvekili Yakup Oğuz, Seydikemer Kaymakamı

Mustafa Dilekli, Seydikemer Belediye Başkanı Bayram Önder Akdenizli, ilçe protokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı.

**"Gördüğümüz ilgi bizi duygulandırdı"**

Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılanan Bakan Yumaklı, gördüğü ilgiden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Bu sıcak günde bizleri başınıza bastınız. Gerçekten çok etkilendim ve duygulandım. Hepinize

gönülden teşekkür ediyorum." dedi. Muğla'nın tarımsal potansiyeline dikkat çeken Yumaklı, kente ayırdıkları programın bir güne sığmadığını belirterek, "Muğla'ya geldiğimizde bir günün yetmeyeceğini biliyorduk. İkinci günü programa ekledik, ancak gördük ki ikinci gün de yetmiyor. Bu bereketli topraklarda sizlerle bir arada olmaktan büyük mutluluk duyuyoruz." ifadelerini kullandı.

**Seydikemer'in tarımsal gücüne vurgu**

Seydikemer'in tarımsal üretimde koruma-kullanma dengesini başarıyla sağlayan örnek ilçelerden biri olduğunu vurgulayan Yumaklı, ilçenin 15 rakımdan 1200 rakıma kadar uzanan coğrafyasında nar, zeytin ve birçok tarım ürününün yetiştirildiğini söyledi. Üretilen ürünlerin Türkiye'nin dört bir yanına ve dünyanın farklı ülkelerine ihraç edildiğini belirten Yumaklı, ilçenin çok önemli bir üretim potansiyeline sahip olduğunu ifade ederek bu potansiyelin daha da geliştirilmesi için

çalışacaklarını kaydetti. **Organize Tarım Bölgesi müjdesi**

Konuşmasında Organize Tarım Bölgesi projesine de değinen Bakan Yumaklı, özellikle süt üretimine yönelik kurulacak Organize Tarım Bölgesi'nin önündeki engellerin büyük ölçüde kaldırıldığını söyledi. Projenin 2027 yılında ödenek tahsisıyla birlikte hız kazanacağını belirten Yumaklı, "Kazmayı en kısa sürede vurup bu önemli yatırımı Seydikemer'in hizmetine sunacağız. Şimdiden hayırlı uğurlu olsun." dedi.

**1500 kişiye istihdam, kadınlara öncelik**

Organize Tarım Bölgesi'nin sadece üretime değil, istihdamda da büyük katkı sağlayacağını vurgulayan Bakan Yumaklı, yaklaşık 1500 kişiye iş imkânı oluşturacağını, bu istihdamın yüzde 75'inin kadınlardan oluşacağını belirtti.

Konuşmasının sonunda vatandaşlara teşekkür eden Yumaklı, "Sizlerin samimi karşılaması bizleri çok mutlu etti. Hepinize teşekkür ediyor, Allah'a emanet ediyorum." ifadelerini kullandı.

**HABER: ONUR ÇADIR**



## FETHİYE'NİN PARAŞÜTÇÜLERİ TALEPLERİNİ İLETTİ



**Fethiye'nin Ölüdeniz Mahallesi'nde faaliyet gösteren yamaç paraşütü pilotları, artan maliyetler ve sektörde yaşadığını öne sürdükleri sorunlara dikkat çekmek amacıyla uçuş yapmama kararı almalarının ardından yaklaşık 150 kişilik bir grup ile taleplerini Muğla Vali Yardımcısı Murat Sarı ve Kültür ve Turizm İl Müdürü Hüseyin Toprak'a ilettiler.**

Sabah saatlerinde Muğla AFAD İl Binasına gelen kooperatif üyesi yaklaşık 150 paraşütçü burada Vali Yardımcısı Murat Sarı ve Kültür ve Turizm İl Müdürü Hüseyin Toprak ile bir araya geldiler. Vali Yardımcısı Murat Sarı, tüm paraşütçülere tek tek söz vererek taleplerini aldı. Paraşütçüler, artan maliyetler, altyapı eksiklikleri, denetim sorunları, plansız büyüme ve kontrolsüz

rekabet nedeniyle sektörün ciddi bir çıkmaza sürüldüğü belirterek, sürdürülebilir uçuş fiyatlarının altında satış yapılmasının işletmeleri zor durumda bıraktığını, sigorta, vergi, transfer ve işletme giderlerinin her geçen gün arttığını dile getirdiler.

Paraşütçüler, dünyanın en iyi tandem ve single atlayış merkezlerinden birisi olan Fethiye Ölüdeniz Babadağ pist alanına ikinci bir pistin

yapılmasını ve bu pistlerin uluslararası ölçekte hizmet vermesi gerektiğini belirttiler. Paraşütçüler kurul toplantılarında karar alma süreçlerine kendilerinin de dahil edilmesini taleplerini ilettiler.

Vali Yardımcısı Murat Sarı ve İl Kültür ve Turizm Müdürü Hüseyin Toprak, paraşütçüler tarafından iletilen talepleri tek tek not aldı.

**HABER: ESRA KAPICI**



## ALTINDA DÜŞÜŞ TRENDİ SÜRÜYOR ZEKERİYA KARLIK: "YATIRIM İÇİN TAM ZAMANI!"

**Fethiye'de altın piyasasındaki hareketlilik devam ediyor. Haftaya düşüşle başlayan altın fiyatları, hem yatırımcıların hem de düğün hazırlığı yapan vatandaşların gözünü kuyumculara çevirdi. Karlık Kuyumculuk yetkilisi Zekeriya Karlık, piyasadaki son durumu değerlendirdi.**

altının zirve noktasından önemli bir gerileme kaydettiğini belirtti. 24 ayar külçe altının güncel işlem seviyelerini aktaran Zekeriya Karlık, şu ifadeleri kullandı: "24 ayar külçe altın şu anda 6 bin 150 – 6 bin 200 TL seviyesinde işlem görüyor. Gram altının 8 bin 200 TL'den düştüğünü varsayarsak seviyelerini gördüğünü varsayarsak, şu anki fiyatların yatırım yapmak isteyenler için güzel yerlerde olduğunu söyleyebiliriz. Altındaki

**"Düğün Yapacaklar Bu Fırsatı Kaçırıyor"**



Altın fiyatlarındaki gerilemenin özellikle düğün sezonunda olan vatandaşlar için büyük bir fırsat olduğunu belirten Zekeriya Karlık, mağazalarında yoğun bir talep patlaması yaşandığını ifade etti. Karlık, "Altın fiyatları düşük olduğu için özellikle düğün müşterilerimizden yoğun bir ilgi görmekteyiz. Çoğu insan 'fiyatlar düşerken alayım, kenara koyayım' mantığıyla hareket ediyor" dedi.

**"Gram Altında Büyük Düşüş"**  
Piyasadaki güncel rakamlar hakkında bilgi veren Karlık,

düşüş trendi hala devam ediyor, yukarı yönlü bir atak henüz gerçekleşmiş değil."

**"Yıl Sonu Hedefi 7 Bin 200 TL"**

Karlık Kuyumculuk olarak beklentilerini koruduklarını belirten Zekeriya Karlık, "Yıl sonu için hedef bandımızı 7 bin – 7 bin 200 TL seviyesi olarak görmeye ve bu öngörümüzü korumaya devam ediyoruz" diyerek sözlerini tamamladı.

Zekeriya Karlık, Fethiye halkını ve tüm müşterilerini güncel fırsatları değerlendirmek üzere mağazalarını davet etti.

**HABER: ONUR ÇADIR**

## BEYİN ÖLÜMÜ GERÇEKLEŞEN HASTANIN ORGANLARI BAĞIŞLANDI



**Fethiye'de Özel Lokman Hekim Esnaf Hastanesi, bölgede gerçekleştirdiği başarılı sağlık hizmetlerine bir yenisini daha ekleyerek örnek bir organ bağışına öncülük etti. Esnaf Hastanesi'nde beyin ölümü gerçekleşen bir hastanın ailesinin verdiği karar sayesinde bağışlanan iki böbrek ve bir karaciğer, organ nakli bekleyen 3 hastaya umut oldu. Organlar, nakil işlemleri için İzmir Acıbadem Kent Hastanesi'ne ulaştırıldı.**

Özel Lokman Hekim Esnaf Hastanesi'nde yoğun bakım servisinde tedavi görmekte iken yapılan tüm müdahalelere rağmen beyin

ölümü gerçekleşen hastanın ailesi, başka bedenlerde can bulması amacıyla organ bağışını kabul etti. Sağlık Bakanlığı ile kurulan hızlı koordinasyon neticesinde, hastanın iki böbreği ve bir karaciğeri başarıyla teslim alındı. Esnaf Hastanesi'ndeki operasyonun ardından hayatı önem taşıyan organlar, donanımlı ekipler vasıtasıyla İzmir Acıbadem Kent Hastanesi'ne sevk edildi.

**"Esnaf Hastanesi Ekipleri Süreci Büyük Bir Titizlikle Yönetti"**

Op. Dr. Rasım Farajov, "Hastanede Doktor Osman Bey ve ekibi, beyin ölümünün gerçekleşmesinin ardından bizimle son derece hassas bir şekilde iletişime geçerek organ bağışı sürecini

anlattılar. Biz de bu onurlu talebi kabul ettik. Bir canımızı kaybettik ama iki böbrek ve bir karaciğer ile 3 hastaya umut, 3 hastaya can olacağımızı bilmek acımızı hafifletiyor. Buradan İzmir Acıbadem Kent Hastanesi'ne nakil için gidiyoruz. Bizlere her an destek olan ve bu süreci kusursuz yöneten Esnaf Hastanesi çalışanlarına minnettarız" şeklinde konuştu.

**"Süreç Titizlikle Yürütüldü"**

Özel Lokman Hekim Esnaf Hastanesi Anestezi Uzmanı Dr. Osman Yapakçı, ailenin sergilediği bir fedakarlığın önemine değindi. Vefat eden hastaya Allah'tan rahmet, kederli ailesine sabırlar dileyen Yapakçı, "30 yıllık meslek hayatım boyunca organ nakli bekleyen hastaların çaresizliklerine,

her sabah yeni bir umutla uyanışlarına defalarca şahit oldum. Diğer tarafta ise beyin ölümü gerçekleşen ailelerin yaşadığı o tarifsiz acıyı çok iyi biliyorum. Esnaf Hastanesi olarak dün saat 15.00'ten bu yana çok yoğun, çok titiz bir süreç yönettik. Bakanlığımızın gözetiminde, hastanemizdeki geniş hekim kadromuzla tüm değerlendirmeleri eksiksiz tamamladık. Ailemizin verdiği bu asil karar, tıp dünyasının ve insanlığın ulaştığı en üst mertebelerden biridir. Esnaf Hastanesi ailesi olarak kendilerine şükranlarımızı sunuyoruz. Dileriz ki İzmir Acıbadem Kent Hastanesi'nde operasyonu bekleyen hastalarımız bu organlarla şifa bulur ve hayata yeniden tutunurlar." ifadelerini kullandı.



**UYSALLAR PETROL**

Petrol Ofisi

**Merkez**  
Taşyaka Mah,  
İnönü Blv. No:76 Fethiye  
0252 614 10 80

**Şube**  
Uğurlu Köyü  
Erendibi Sok.  
No:5 Seydikemer  
0252 656 31 31

**MİMARLIK & İNŞAAT**

MYRA Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

**Ahmet Yasin ÇOLAK**  
0537 942 75 79

**OCAKOĞLU KASAP**

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv  
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS

0539 687 92 92

# PORTEKİZ'DE MELSA ŞIKLIĞI

**49. Portekiz GRAND PRIX uluslararası bisiklet yarışı için Portekiz'de bulunan Muğla Büyükşehir Belediyesi kıta bisiklet takımı yarışma tanıtım toplantısında ve Türkiye'nin Portekiz Lizbon büyükelçisi kabul töreninde MELSA tarafından hazırlanan özel kıyafetlerle katıldılar.**

Sporcuların giydiği MELSA'nın dokuma gömlek ve pantolonu davetliler tarafından büyük ilgi görünürken, Muğla Büyükşehir Belediyesi bisiklet takımı Muğla'nın şıklığını MELSA aracılığıyla Portekiz Lizbon'a taşımış oldu. Muğla Büyükşehir Belediyesi Gençlik Hizmetleri ve Spor Daire Başkanlığı Spor Şube Müdürü Yavuz Yılmaz

tarafından yine MELSA tarafından hazırlanan ve içinde Muğla'ya özgü yöresel ürünlerin olduğu hediye paketi de Muğla Büyükşehir Belediye başkanı Ahmet Aras adına Türkiye'nin Portekiz Lizbon büyükelçisi Haldun Koç'a takdim edildi Lizbon'da bulunan büyükelçilik binasında Muğla Büyükşehir Belediyesi kıta bisiklet takımı sporcu ve yöneticilerini kabul eden büyükelçi Koç, "Sizler burada sadece bir spor organizasyonunda değil, aynı zamanda Türkiye'nin tanıtım elçileri olarak da önemli ve misyon üstleniyorsunuz. Nazik hediyez ve bu tura katılmak konusunda gösterdiğiniz başarı nedeniyle sizleri kutluyor turnuvadan başarılı sonuçlar elde edeceğinize olan inancımı



ifade etmek istiyorum" dedi. Bir süredir yenilenme içerisinde olan MELSA yönetim Kurulu Başkanı Ömer Tuncay Ceylan ise bisiklet takımımızın başarıları bizleri gururlandırıyor Muğla olarak böyle bir takıma sahip olmak gerçekten çok önemli bizler de MELSA'nın sadece yurt içinde değil uluslararası arenada da ismini duyurmasını son derece

önemsiyoruz. Açıkçası kilometrelerce uzaklıktaki Portekiz'de MELSA ürünlerini görmek sporcularımızın MELSA kıyafetleriyle orada olduklarını görmek bizleri son derece mutlu etti. Takımımıza desteklerimiz devam edecek. Portekiz'den de başarıyla döneceklerini inancımız tam" dedi.

**Haber Merkezi**

**YAZIN KEYFİ YENİLENEN KUMBURNU PLAJIN'DA ÇIKAR!**

**BEACH OF LAGOON**

KUMBURNU



## VALİ AKBIYIK DÜNYA ŞAMPİYONUNU AĞIRLADI



**Kanada'nın Halifax kentinde düzenlenen ICF 2026 Gençler ve U23 Durgunsu Kano Dünya Şampiyonası'nda 1 altın ve 2 bronz madalya kazanarak Türk kano tarihine geçen Muğlalı**

**millî sporcu Rahmi Kaan Karahan, antrenörü Ufuk Özcan ve Gençlik ve Spor Muğla İl Müdürü Musa Kazım Açıkbaş ile birlikte Muğla Valisi Dr. İdris Akbıyık'ı ziyaret etti.**

Şampiyonada 500 metrede dünya şampiyonu olan Karahan, 200 ve 1000 metre kategorilerinde de bronz madalya kazanarak Türkiye'ye tarihi bir başarı yaşattı. Ziyarete konuşan Vali Dr. İdris Akbıyık, Rahmi Kaan Karahan'ın elde ettiği başarının Köyceğiz, Muğla ve Türkiye için büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirtti. Karahan'ın azmi ve disiplini çalışmasıyla gençlere örnek olduğunu ifade eden Akbıyık, "İçinde bulunduğumuz Gençlik Yılı'nda evladımızın dünya podyumunun en üst basamağında şanlı bayrağımızı dalgalandırması bizler için ayrı bir gurur vesilesi olmuştur. Gençliğe yapılan

yatırımların böylesi tarihi başarılarla taçlanması, geleceğe olan inancımızı daha da perçinliyor. Ülkemizi ve ilimizi uluslararası arenada en iyi şekilde temsil eden sporcumuzu, ailesini ve emeği geçen hocalarımızı yürekten tebrik ediyorum." dedi. Rahmi Kaan Karahan'ın uluslararası alanda elde ettiği tarihi başarının Türk kanosu adına önemli bir kilometre taşı olduğu vurgulanırken, ziyarette sporcunun gelecekteki hedefleri ve yeni şampiyonalara yönelik hazırlıkları hakkında da değerlendirilmelerde bulunuldu.

**Haber Merkezi**

**PEUGEOT**

**KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN 3008 SİZİN OLSUN.**

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 88.400 TL\* / AY | PEŞİNATSIZ

\*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. 3008 Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

**PEUGEOT**

**KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ RIFTER SİZİN OLSUN.**

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 51.700 TL\* / AY | PEŞİNATSIZ

\*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

**PEUGEOT**

**KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ 5008 SİZİN OLSUN.**

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 121.000 TL\* / AY | PEŞİNATSIZ

\*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.